
VEREADORES 

WSELHO 

Ata da Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia primeiro(01) do 

mes de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Ao 01(primeiro) dia do mês de Agosto do ano de 2019 (dois mil e dezenove), 

esta Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante. Na 

primeira e Segunda Secretaria a Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo e o Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da 

Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira 

dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Maria 

Márcia Rodrigues de Almeida, Francisco Bento Soares, Anderson Alan Gomes 

Vanderley, Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, José Nilson de Barros 

Silva, Ivete da Silva e Luiz Pedro Sobral. Havendo quórum, foi declarada aberta 

a sessão. O expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do 

dia, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as 

Indicações a seguir: Indicação número 038/2019, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, em que apela ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, Prefeito deste Município, 

bem como ao llustríssimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que seja construído o 

aterro sanitário do lixão, localizado neste Município; Indicação número 

039/2019, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, ao 

llustrissimo Senhor Secretario de Obras, bem como a llustrissima Senhora 

Elayne Cristine das Neves Lima, Secretária de Saúde deste Municipio, no 

sentido de mandar fazer a manutenção do Posto de Saúde do Distrito de Lagoa 

de São José, deste Municipio, especialmente o telhado que precisa 

urgentemente da referida manutenção, bem como seja designado um Dentista 

para o referido Posto de Saude; e Indicação número 040/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustríssimo 
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Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja feta a 

reposição das lâmpadas dos postes localizados nas Ruas a seguir Rua Cabo 

Venâncioe Rua Sebastião Ferreira: Rua H. localizada na Serra de santa 

Terezinha, bem como no Povoado do Distrito de lgreja Nova. todas deste 

Municipio. Prosseguindo foi também apresentado o Requerimento numero 

002/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz 

Tenório, o qual solicita para que seja enviado Voto de Repudio, ao 

Excelentissimo Senhor Jair Messias Bolsonaro, MD. Presidente da Republica 

Federativa do Brasil, bem como ao Excelentissimo Senhor Daniel Coelho, MD 

Deputado Federal, pela aprovação da Lei número 13.588/2019, que trata da 

Regulamentação dos Transportes de passageiros Inter Municipais, sendo em 

seguida discutido, votado e aprovado por unanimidade. Em Seguida a 

Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos 

Senhores Vereadores, ocasião em que todos os Vereadores deram boas-

vindas ao novo período que se inicia. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sess�o, ficando outra marcada para o dia sete(07) do 

mês ano em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu 

Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que 

após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala 

das Sessões, em primeiro (01) do mês de Agosto do ano de dois mil e 

dezenove (01/08/2019). 
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